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ASSUNTO: ADITIVO DE PRAZO
CONTRATO: Nº 008/2015
PROCESSO DE INEXIGIBILIDADE N.º  01/2016
CONTRATADA: NP CAPACITAÇÃO E SOLUÇÕES TECNOLÓGICAS LTDA
OBJETO: em ferramenta de pesquisas e comparação de preços praticados pela administração pública, conforme proposta de preços apresentada pela empresa.


	O presente contrato é oriundo do processso de inexigibilidade n.º 01/2016, Contrato nº 04/2016, em ferramenta de pesquisas e comparação de preços praticados pela administração pública, conforme proposta de preços apresentada pela empresa. Com a apresentação do 2º Termo Aditivo prorrogaremos por 12 (dose) meses, contados a partir de 01/01/2018.

A lei estabelece que os contratos têm sua vigência limitada aos respectivos créditos orçamentários, em observância ao princípio da anualidade do orçamento. Sendo assim, os contratos vigoram até 31 de dezembro do exercício financeiro em que foi formalizado, independentemente de seu início.

	Por ser tratar da utilização de programas de informática, que podem ser prorrogados pelo prazo de até 48 meses, daí a necessidade do Aditivo, e um novo processo licitatório causaria um enorme transtorno à Administração, principalmente na questão tempo e financeira.

É pertinente, relatar que é de comum acordo entre as partes o aditivamento do contrato, dada a necessidade da continuação dos serviços. 





Jaciara-MT, 04 de dezembro de 2017.




Menah Remberg G da Silva 
Coordenador Administrativo

